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 Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területe, benne a  

Kecskeméti és Tiszakécskei Járás és  

Kecskemét Megyei Jogú Város 
 

 

  

 

Illetékességi terület 

 

2 járás (Kecskemét+ Tiszakécske) 

1212,08 km² + 405,99 km² 

Lakosság: 155 506 fő + 24 085 fő 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város 

 

108 651 fő (a teljes illetékességi 

terület lakosságának 60, 5%-a) 
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BEVEZETÉS 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság Kecskeméti Rendőrkapitányság teljes személyi 

állománya a rendelkezésre álló erők és eszközök hatékony alkalmazásával 2025-ben végrehajtotta a 

részére meghatározott feladatokat. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén két osztály jogállású rendőrőrs – Lajosmizse és 

Tiszakécske – működik. A rendőrkapitányság és a rendőrőrsök székhelyein kívül a folyamatos 

rendőri jelenlét biztosításában meghatározó szerepet töltött be a körzeti megbízotti szolgálat. 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területe a Kecskeméti és a Tiszakécskei Járást foglalja 

magába, összesen 1618 km² területen, 179 591 fős lakossággal. A lakosság mintegy 77%-a városi 

környezetben él. Az illetékességi területhez 21 település tartozik, ebből négy város – Kecskemét, 

Tiszakécske, Kerekegyháza és Lajosmizse –, valamint tizenhét község: Tiszaug, Lakitelek, 

Szentkirály, Nyárlőrinc, Városföld, Jakabszállás, Ladánybene, Kunbaracs, Fülöpháza, Ballószög, 

Felsőlajos, Helvécia, Ágasegyháza, Orgovány, Fülöpjakab, Kunszállás és Tiszaalpár. 

 

Az illetékességi terület településszerkezete klasszikus alföldi sajátosságokat mutat: a városi és falusi 

életforma egyaránt jelen van, miközben továbbra is meghatározó a tanyás jelleg. Tiszakécske és 

Lakitelek térségében jelentős üdülőövezet található, amelynek következtében a turisztikai idényben 

az ott tartózkodók száma az állandó lakosság létszámának akár két-háromszorosára is emelkedhet. 

 

A vármegyeszékhely, Kecskemét Megyei Jogú Város Bács-Kiskun Vármegye közigazgatási, 

gazdasági és oktatási központja, amely lakónépességét tekintve Magyarország nyolcadik, 

közigazgatási területét tekintve pedig hetedik legnagyobb települése. Kecskemét közigazgatási 

területe 322,57 km², lakossága 108.651 fő, népsűrűsége 337 fő/km². A városban él Bács-Kiskun 

Vármegye lakosságának 22,3%-a, valamint a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területén 

élő lakosság közel 60,5%-a. 

 

A vármegyeszékhely az elmúlt időszakban is jelentős erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy a 

meglévő kutatás-fejlesztési hálózatára építve tovább erősítse tudásalapú gazdaságát, valamint 

iskolavárosi, kreatív és innovációs központi szerepét. 

Az elmúlt év során rendőreink a társszervekkel, kiemelten a városrendészettel, a települési 

önkormányzatokkal, civil szervezetekkel és az állampolgári közösségekkel együttműködve végezték 

feladataikat. Az összehangolt szakmai tevékenység érdemben hozzájárult ahhoz, hogy a lakosság 

biztonságérzete kedvezően alakuljon. 

A rendőrkapitányság kiemelt feladatának tekintette az önkormányzati fejlesztésekből, a növekvő 

lakosságszámból, az átutazó turizmusból és a fokozódó forgalomterhelésből eredő közbiztonsági 

kihívások kezelését. A feladatvégrehajtás számos esetben feltételhiányos környezetben történt, amely 

fokozott szakmai alkalmazkodást és folyamatos szervezési feladatokat igényelt. 

A jogszabályi környezetet érintően kiemelendő a Magyarország kiberbiztonságáról szóló 2024. évi 

LXIX. törvény, valamint az annak végrehajtásáról rendelkező 418/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet 

hatálybalépése, amelyek 2025-ben is meghatározó feladatokat és követelményeket támasztottak a 

kiberbiztonság és az információbiztonság területén. 
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I. KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK 

ÉRTÉKELÉSE 
 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános 

helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben is kiemelt feladatként kezelte az illetékességi terület 

közbiztonságának fenntartását, a lakosság szubjektív biztonságérzetének erősítését, valamint a 

közterületi rendőri jelenlét folyamatos biztosítását. A bűnügyi és rendészeti szakterületek 

összehangolt tevékenységének eredményeként a közbiztonsági helyzet összességében stabilnak és 

kiegyensúlyozottnak volt értékelhető. 

A regisztrált bűncselekmények száma 2025-ben csökkenést mutatott az előző évhez képest, 

ugyanakkor a bűnelkövetés szerkezetét továbbra is meghatározták a vagyon elleni bűncselekmények, 

különösen a lopások, csalások és online térben elkövetett visszaélések. A közterületen elkövetett 

jogsértések visszaszorítása érdekében a rendőrkapitányság fokozott hangsúlyt helyezett a visszatérő 

ellenőrzésekre, a bűnügyileg fertőzött területek kontrolljára, valamint a preventív rendőri jelenlét 

fenntartására. 

A közterületi szolgálatellátás során a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály, a Körzeti Megbízotti Alosztály, 

továbbá szükség esetén az osztály jogállású rendőrőrsök állománya összehangoltan hajtotta végre 

feladatait. A közterületi jelenlétet a Készenléti Rendőrség és a Mélységi Ellenőrzési Osztály 

megerősítő erői is támogatták, amely kedvezően befolyásolta a reagálási időt és a rendőri 

láthatóságot. 

A közterületi jelenlét megszervezése során elsődleges szempont maradt a frekventált városi 

csomópontok, a közlekedési útvonalak, a szórakozóhelyek környezete, valamint a lakosság által 

leginkább látogatott közterületek visszatérő ellenőrzése. A szolgálatszervezés során külön figyelmet 

fordítottunk a külterületek, tanyás térségek és kisebb települések rendőri lefedettségének biztosítására 

is. 

A kiemelt idegenforgalmi területeken – különösen a nyári turisztikai idény időszakában – a rendőrség 

fokozott közterületi jelenlétet biztosított. A turisztikai szempontból frekventált helyszíneken, így 

strandok, szálláshelyek, vendéglátó-ipari egységek, rendezvényhelyszínek és közlekedési 

csomópontok környezetében a rendőri ellenőrzések elsődleges célja a vagyon elleni 

bűncselekmények, a garázda jellegű jogsértések, a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények, 

valamint az illegális kereskedelmi tevékenység visszaszorítása volt. 

A turisztikai időszakban végrehajtott fokozott ellenőrzések, a polgárőrséggel és a városrendészettel 

közösen ellátott szolgálatok, továbbá a térfigyelő kamerarendszer alkalmazása egyaránt hozzájárultak 

a közterületek és nyilvános helyek biztonságának fenntartásához. A közbiztonsági kihívások 

kezelésében meghatározó szerepet töltött be az önkormányzattal, a társszervekkel és a civil 

együttműködő partnerekkel kialakított napi szintű szakmai kapcsolat. 

A rendőrkapitányság 2025-ben is törekedett arra, hogy a közterületi jelenlét ne kizárólag reagáló 

jellegű legyen, hanem megelőző, bizalomépítő és problémamegoldó funkciót is betöltsön, erősítve 

ezzel a lakosság rendőrségbe vetett bizalmát és biztonságérzetét. 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A 2025. évre meghatározott szervezeti stratégiai célkitűzések mind a bűnügyi, mind a rendészeti 

szakterület vonatkozásában meghatározó elvárásként jelentek meg a vármegyeszékhely 
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közbiztonsági kihívásainak kezelésében. A bűnügyi helyzet elemzése során a 2010. évi bázisadatok, 

valamint az elmúlt öt év statisztikai mutatóinak összevetése alapján megállapítható, hogy az 

összbűnözés volumene hosszú távon továbbra is csökkenést mutat. 

Míg az ötéves intervallumot tekintve 2020 és 2024 között a regisztrált bűncselekmények száma évi 

háromezer körül alakult, addig 2025-ben a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területén 

regisztrált összes bűncselekmény száma 3087 volt, amely a 2024. évi 3972 esetszámhoz képest 

22,3%-os csökkenést jelentett. 

Az illetékességi területet jellemző tendencia Kecskemét Megyei Jogú Város bűnügyi mutatóiban is 

megfigyelhető. A területi1 (3087) és városi (2239) bűncselekményi adatokat összevetve 

megállapítható, hogy az illetékességi terület közel egynegyedét jelentő vármegyeszékhelyre 

koncentrálódott a regisztrált bűncselekmények 72,5%-a, míg a terület fennmaradó részét alkotó 

további három város és tizenhét község együttes részesedése 27,5% volt.  

A regisztrált bűncselekmények strukturális elemzésekor kiemelésre érdemes, hogy a bűnelkövetés 

szerkezetét tekintve továbbra sincs lényeges különbség a területi és a városi tendenciák között. 

Kecskemét Megyei Jogú Városban az ismertté vált összes bűncselekmény száma 2025-ben 2239 volt, 

míg 2024-ben 3127, amely 28,4%-os csökkenést jelentett. 

A bűncselekmények száma a 2010. évi 5547 esetszámhoz képest továbbra is markáns csökkenést 

mutatott, így 2025-ben 59,6%-kal kevesebb bűncselekményt regisztráltunk Kecskeméten. 

A regisztrált cselekmények közül továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények körébe tartozó 

lopások fordultak elő legnagyobb arányban. A 2239 regisztrált bűncselekményből 844 eset tartozott 

ebbe a kategóriába, amely az összes regisztrált bűncselekmény 37,7%-át tette ki. 

Az állampolgárok vagyonát érintő bűncselekményeket vizsgálva megállapítható, hogy a csalások 

számának emelkedése mellett több bűncselekményi kategóriában csökkenés következett be 2025-

ben. A lopások száma 1082-ről 844-re csökkent, amely 22%-os mérséklődést jelentett, míg a 

rongálások száma 106-ról 61-re csökkent, ami 42,5%-os javulást mutatott. 

A jármű önkényes elvétele miatt regisztrált bűncselekmények száma 12-ről 9-re mérséklődött, amely 

25%-os csökkenést jelentett. Ugyanakkor a személygépkocsi-lopások száma 6-ról 12-re emelkedett, 

amely 100%-os növekedést mutatott. A zárt gépjármű-feltörések száma 43-ról 63-ra nőtt, ami 46,5%-

os emelkedést jelentett, míg a lakásbetörések száma 50-ről 62-re emelkedett, amely 24%-os 

növekedést mutatott. 

Megállapítható, hogy az emelkedő adatok jellemzően az alkalmi, opportunista jellegű vagyon elleni 

cselekményekhez kapcsolódtak. 

A kifosztások száma jelentős mértékben csökkent: míg 2024-ben 28 esetet regisztráltunk, addig 2025-

ben 10 ilyen bűncselekmény történt, amely 64,3%-os csökkenést jelentett. 

A rablások száma 17-ről 15-re mérséklődött, amely 11,8%-os csökkenést mutatott. 

A csalások száma ugyanakkor emelkedett: 2025-ben 330 ilyen bűncselekményt regisztráltunk a 2024. 

évi 305 esettel szemben, amely 8,2%-os növekedést jelentett. Az online térben elkövetett csalások 

száma szintén emelkedett, 231-ről 244-re nőtt, amely 5,6%-os növekedést mutatott. 

Az ilyen jellegű, vagyonszerzésre irányuló bűncselekmények közös jellemzője, hogy az elkövetők 

különböző módszerekkel megszerzik a sértettek bankszámlaadatait, hozzáférnek a bankszámlákhoz, 

                                                           
1 A területi adatok a Kecskeméti Rendőrkapitányság teljes illetékességi területét lefedően tartalmazzák az adatokat.    
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majd az ott található pénzeszközöket eltulajdonítják és úgynevezett stróman- vagy pénzmosó 

számlákra utalják át. 

A sértettek pénzeszközeinek megszerzésében szervezett pénzmosó hálózatok működnek közre. A 

beszervezett személyek csekély anyagi ellenszolgáltatás fejében bankszámlát nyitnak, átengedik 

számláik használatát, illetve a megbízók utasításai alapján további átutalásokat és ATM-es 

készpénzfelvételeket hajtanak végre. 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületi elkövetések száma 2025-ben 569-re 14%-kal csökkent 2024-hez képest.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya  

A bűnügyi helyzet elemzése során a 100 000 lakosra vetített mutatók alapján is megállapítható, hogy 

az összbűnözés volumene hosszú távon csökkenő tendenciát mutatott. Kecskemét Megyei Jogú 

Városban a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 2025-ben 100 000 lakosra vetítve 

2060,73 volt, míg 2024-ben 2857,01, amely 27,9%-os csökkenést jelentett. Ezzel párhuzamosan a 

közterületen elkövetett bűncselekmények száma 604,84-ről 523,70-re mérséklődött, ami 13,4%-os 

javulást mutatott. 

A lakosság biztonságérzetét leginkább befolyásoló 14 kiemelten kezelt bűncselekmény száma 

100 000 lakosra vetítve 2025-ben 1351,12 volt, szemben a 2024. évi 1558,70-es értékkel, amely 

13,3%-os csökkenést jelentett. A közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények mutatója 

405,66-ról 334,10-re csökkent, amely 17,6%-os javulást tükrözött. 

A vagyon elleni bűncselekmények továbbra is meghatározó részét képezték a bűnözési struktúrának. 

A lopások számaránya 100 000 lakosra vetítve 988,58-ról 776,80-ra csökkent, amely 21,4%-os 

mérséklődést jelentett. Ezzel szemben a zárt gépjármű-feltörések mutatója 39,29-ről 57,98-ra 

emelkedett (+47,6%), míg a lakásbetörések száma 45,68-ról 57,06-ra nőtt (+24,9%). A 

személygépkocsi-lopások mutatója 5,48-ról 11,04-re emelkedett. 

A csalások tekintetében továbbra is emelkedő tendencia volt megfigyelhető. A csalások számaránya 

278,67-ről 303,72-re emelkedett, amely 9,0%-os növekedést jelentett, míg az online térben elkövetett 

csalások száma 211,06-ról 224,57-re nőtt, ami 6,4%-os emelkedést mutatott. Az online elkövetési 

módszerek térnyerése továbbra is jelentős kihívást jelentett a felderítő és megelőző tevékenység 

számára. 

A személy elleni bűncselekmények körében a testi sértések számaránya 54,82-ről 84,67-re emelkedett 

(+54,5%), ezen belül a súlyos testi sértések mutatója 26,50-ről 33,13-ra nőtt (+25,1%). A 

garázdaságok száma szintén emelkedett, 60,30-ról 67,19-re (+11,4%). 

Kedvező tendencia ugyanakkor, hogy a kifosztások számaránya 25,58-ról 9,20-ra csökkent, amely 

64,0%-os javulást jelentett, míg a rablások mutatója 15,53-ról 13,81-re mérséklődött (-11,1%). A 

rongálások számaránya 96,85-ről 56,14-re csökkent, amely 42,0%-os javulást tükrözött. 

1.4. Kecskemét Megyei Jogú Város területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények 

számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

 

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény esetszámainak alakulásáról a fentiekben már részletesebben 

szó esett (2025-ben 1468, 2024-ben 1706). Az esetszám 14,0%-os csökkenése mellett a 

nyomozáseredményességi mutató 56,7%-ről 69,4%-re növekedett, amely 12,7 százalékpontos 
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változást jelentett. A 14 kiemelt bűncselekményből a közterületen elkövetett bűncselekmények 

nyomozáseredményessége 2024-ben 58,7%, míg 2025-ben 80,9% volt (+22.2%).  

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése  

A kiberbűnözés és az online térben elkövetett csalások továbbra is meghatározó kihívást jelentettek 

a bűnügyi szakterület számára. Az elmúlt évek tendenciájának megfelelően a klasszikus vagyon elleni 

bűncselekmények egy része az online térbe helyeződött át, amelyet az informatikai rendszerek, 

elektronikus fizetési megoldások és digitális ügyintézési felületek mindennapossá válása is 

elősegített. A fogyasztói magatartások változása – különösen az online vásárlások, internetbanki 

szolgáltatások, mobilalkalmazások és közösségi médiafelületek fokozott használata – növelte a 

sértetti kitettséget és az elkövetési lehetőségeket. 

A pénzintézetek, valamint azok ügyfelei sérelmére elkövetett online csalások száma továbbra is 

jelentős volt. Az elkövetők jellemzően hamis banki értesítések, adathalász üzenetek, telefonos 

megtévesztések, internetes piactereken alkalmazott csalárd módszerek, illetve távoli hozzáférést 

biztosító alkalmazások használatával szerezték meg a sértettek banki és személyes adatait. A 

bűnelkövetők a megszerzett adatokat felhasználva jogosulatlan pénzügyi tranzakciókat hajtottak 

végre, a megszerzett összegeket pedig több lépcsőben, úgynevezett „money mule” (pénzmosó) 

hálózatokon keresztül mozgatták tovább. 

A kiberkriminalisztikai tapasztalatok alapján megállapítható, hogy az online csalások elkövetői egyre 

tudatosabban alkalmaznak pszichológiai manipulációra épülő módszereket, kihasználva a sértettek 

bizalmi reakcióit, pénzügyi bizonytalanságait, illetve digitális ismereteinek hiányosságait. A sértetti 

kör szélesedése mellett megfigyelhető, hogy az idősebb korosztály mellett a fiatalabb, digitálisan 

aktív felhasználók is fokozottan érintettek. 

A kiberstratégiai értékelés alapján továbbra is kiemelt jelentőséggel bír a prevenció, különösen a 

lakosság pénzügyi és digitális tudatosságának erősítése. Ennek érdekében a rendőrség a 

pénzintézetekkel, önkormányzatokkal, oktatási intézményekkel és médiapartnerekkel 

együttműködve folyamatos tájékoztató és megelőző tevékenységet végzett. A KiberPajzs 

programhoz kapcsolódó figyelemfelhívó kampányok, lakossági fórumok és online kommunikációs 

aktivitások célja az volt, hogy az állampolgárok felismerjék a leggyakoribb csalási módszereket, 

valamint biztonságosabban használják az elektronikus pénzügyi szolgáltatásokat. 

A kábítószer-fogyasztással összefüggő bűnözés továbbra is kiemelt figyelmet igényelt, különösen a 

fiatal korosztályok körében megfigyelhető fogyasztói magatartások változása miatt. Az elmúlt évek 

tapasztalatai alapján érzékelhető, hogy a klasszikus kábítószerek mellett egyre gyakrabban jelennek 

meg új pszichoaktív anyagok, valamint az online térben könnyen elérhető, gyorsan változó 

összetételű szerek. A fogyasztói szokásokra jellemző az alkalmi, társasági jellegű szerhasználat 

terjedése, ugyanakkor több esetben tapasztalható a rendszeres fogyasztás és a többféle tudatmódosító 

szer együttes használata is. 

A digitális kommunikációs csatornák, közösségi médiafelületek és titkosított üzenetküldő 

alkalmazások használata megkönnyítette a kapcsolattartást a fogyasztói és terjesztői körök között, 

amely a felderítő munka során új kihívásokat jelentett. A kábítószerhez kapcsolódó bűncselekmények 

jelentős része továbbra is a fogyasztói magatartáshoz kötődött, ugyanakkor a terjesztői hálózatokkal 

szembeni fellépés kiemelt prioritást élvezett. 

A DELTA Program végrehajtása során a rendőrség fokozott hangsúlyt helyezett a kábítószer-

kereskedelem elleni célzott fellépésre, a fogyasztói körök feltérképezésére, valamint a prevenciós 

tevékenység erősítésére. Az intézkedések eredményeként több esetben sikerült kábítószer-

terjesztőkkel szemben büntetőeljárást indítani, illetve a terjesztéshez kapcsolódó infrastruktúrát 
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felszámolni. A program keretében végrehajtott ellenőrzések, közterületi akciók és összehangolt 

rendőri fellépések hozzájárultak a közterületi kábítószer-fogyasztás visszaszorításához és a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének javításához. 

A megelőzés területén továbbra is kiemelt szerepet kapott az oktatási intézményekkel, 

gyermekvédelmi szervekkel, önkormányzatokkal és civil partnerekkel történő együttműködés. A 

prevenciós előadások és figyelemfelhívó programok célja az volt, hogy a fiatalok reális képet 

kapjanak a kábítószer-használat egészségügyi, pszichés és társadalmi következményeiről, valamint 

fejlődjön a veszélyhelyzetek felismerésére és elkerülésére irányuló tudatosságuk. 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A nyomozás eredményesség nőtt a személy elleni bűncselekményeknél is – testi sértés 92,5% (2024-

ben 91,1%), súlyos testi sértés 88,4% (84,6%) –, és a többi bűncselekmény, így a lopás 57,6% 

(46,6%), kifosztás 81,8% (80,8%), rongálás 63,1% (47,5%), zsarolás 100,0% (83,3%) esetében is 

javult az eredményesség. A garázdaság 90,1% (90,4%) és az önbíráskodás 66,7% (100,0%) esetében 

csökkenés volt tapasztalható, míg rablás 100,0% (100,0%), kiskorú veszélyeztetés 100,0% (100,0%) 

esetében az eredményesség változatlan maradt. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozása során elért eredményesség 2025-ben 88,4%-

ra növekedett a 2024-ben elért 74,8%-ról. A 14 kiemelt bűncselekmény nyomozás eredményessége 

69,4%-ra (56,7%-ról), míg a kiemelt kategóriában a közterületi elkövetés eredménymutatója 80,9% 

-re (58,7%-ról) növekedett. 

 

A közlekedési bűncselekmények nyomozás-eredményességének alakulásánál 2025-ben a 

cserbenhagyás 66,7% (2024-ben 100,0%) relevánsan csökkent, míg a segítségnyújtás elmulasztása 

esetköreiben a 71,4% (90,0%) is eredménycsökkenést mutatott.  

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 2025. évben 775 szabálysértési előkészítő eljárás indult 

Kecskeméten, ugyanez a mutató 2024. évben 734 volt.  Az előző évhez képest ez 5,85 %-os ügyszám 

növekedést mutatott. A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 56,13 %-ról 50,66 %-ra 

csökkent.  

 

Az értékelt időszakban – a bolti lopásokat ide nem értve - az egyéb lopás kategóriában 52,63 %-os, 

illetve az egyéb tulajdon elleni kategóriában 39,13 %-os felderítési mutatót sikerült elérni.  

 

A tulajdon elleni szabálysértések vonatkozásában 2025. évben 49 esetben gyorsított eljárás 

lefolytatása történt, ezen felül pedig további 253 ügyet továbbítottunk a Kecskeméti Járásbíróságnak.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

A közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében a Közlekedésrendészeti Osztály 2025-ben 

komplex intézkedéssorozatot hajtott végre, amelyhez a rendőrkapitányság többi szervezeti eleme is 

aktívan kapcsolódott. Az intézkedések során kiemelt hangsúlyt helyeztünk az ittas járművezetők 

kiszűrésére, valamint a közúti közlekedési balesetek megelőzésére. 
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A Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területén havi rendszerességgel, több alkalommal 

hajtottunk végre fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzést. Az ellenőrzések helyét és időpontját 

minden esetben az aktuális közlekedésbiztonsági helyzet, a baleseti adatok, valamint a forgalmi 

sajátosságok figyelembevételével határoztuk meg. 

A közlekedésbiztonság helyzetét a földrajzi elhelyezkedés mellett jelentősen befolyásolja Kecskemét 

vármegyeszékhelyi szerepe, az átmenő tranzitforgalom, az ipari és gazdasági központi jelleg, 

valamint az M5 autópálya és az országos főútvonalak jelentős forgalomterhelése. 

Mindezek ellenére összességében megállapítható, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város – a 

közlekedésbiztonsági mutatók alapján – továbbra is a biztonságos közlekedési környezetet biztosító 

települések közé tartozik. 

2025-ben a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 268 személyi sérüléses 

közúti közlekedési baleset következett be, amely a 2024. évi 265 balesethez képest 1,01%-os 

emelkedést jelentett. A balesetek súlyossági szerkezetét vizsgálva kedvező változás mutatkozott a 

könnyű sérüléssel járó közlekedési balesetek számában, amelyek száma 199-ről 164-re csökkent, ez 

17,6%-os mérséklődést jelentett. Ezzel szemben a súlyos sérüléssel járó közlekedési balesetek száma 

86-ról 99-re emelkedett, amely 15,1%-os növekedést mutatott. A halálos kimenetelű közlekedési 

balesetek száma ugyanakkor jelentősen csökkent: míg 2024-ben 16 halálos baleset történt, addig 

2025-ben 5 ilyen eseményt regisztráltunk, amely 68,8%-os csökkenést jelentett. 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések százalékos megoszlása 

Az ittas járművezetők által okozott személyi sérüléses közlekedési balesetek száma enyhe csökkenést 

mutatott, 2024-ben 23, míg 2025-ben 22 ilyen baleset következett be. 

A közlekedésbiztonsági ellenőrzések keretében alkalmazott alkoholszondák száma 3,9%-kal 

csökkent, ugyanakkor a pozitív eredményű minták száma is mérséklődött (259-ről 250-re), ezen belül 

a járművezetőkkel szemben alkalmazott pozitív intézkedések száma 241-ről 237-re változott. A 

mutatók alapján az ittas járművezetés visszaszorítása érdekében végrehajtott rendszeres ellenőrzések 

továbbra is indokoltak és szükségesek. 

A baleseti okok elemzése alapján a korábbi években tapasztalt tendenciák 2025-ben sem változtak 

jelentősen. A személyi sérüléses közlekedési balesetek legfőbb okai továbbra is az elsőbbségi jog 

meg nem adása, a kanyarodási szabályok megszegése, valamint a gyorshajtás voltak. 

A gyorshajtás, mint baleseti ok vizsgálata során továbbra is megállapítható, hogy az esetek döntő 

többségében nem az abszolút sebességtúllépés, hanem a relatív gyorshajtás vezetett balesethez, 

vagyis a járművezetők a forgalmi, időjárási és útviszonyokhoz nem megfelelő sebességet 

választottak. A folyamatos sebességellenőrzések szükségességét a baleseti adatok és az ellenőrzések 

tapasztalatai egyaránt alátámasztják. 

A közlekedési balesetek elemzése alapján az ittasság továbbra is meghatározó kockázati tényezőként 

jelent meg. Az ittas járművezetők kiszűrése érdekében a rendőrség 2025-ben is rendszeresen hajtott 

végre célirányos ellenőrzéseket, ugyanakkor az ittas állapotban történő járművezetés visszaszorítása 

továbbra is széles körű társadalmi összefogást, szemléletformálást és az egyéni felelősségérzet 

erősítését igényli. 

A balesetek okozóit vizsgálva megállapítható volt, hogy a vezető helyen a személygépkocsival (155) 

okozott balesetek állnak. A tehergépjárművek (26) a második, míg a kerékpárosok (20) a harmadik 

helyen állnak.  
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A korábbi évek tendenciáit figyelembe véve kiemelt feladatként került meghatározásra a kerékpáros 

és gyalogos közlekedők részvételével bekövetkezett, személyi sérüléssel járó közúti közlekedési  

 

balesetek számának visszaszorítása, az ittas járművezetőkkel szembeni fellépés hatékonyságának 

fokozása, valamint a passzív biztonsági eszközök használatát elmulasztók kiszűrése és 

szankcionálása. A 2025. évben bekövetkezett 268 személyi sérüléses balesetből 20 esetben 

kerékpáros, míg 16 esetben gyalogos volt az okozó. Az általuk okozott balesetek száma az összes 

baleset 13,4 %-át tették ki. A passzív biztonsági eszközök használatának ellenőrzése során a 

biztonsági öv használatának elmulasztása miatt 2025. évben a rendőrkapitányság állománya 3278 

esetben intézkedett a szabályszegést elkövetőkkel szemben. 

 

A közlekedésrendészeti szakterületen az ittasan okozott személysérüléses balesetek tettenérési 

indikátora 5779/2667 értékkel 46,15%-on, a személysérüléses közúti közlekedési balesetek számának 

változása 203/268 értékkel 67,98%-on teljesült. A biztonsági öv használatának elmulasztása miatt 

alkalmazott intézkedési mutató 79,69/102,44 értékkel 110%-ot ért el. A teljesített 

követelményminimumok átlaga 74,71% volt, amely a 2024. évi 57,08%-hoz képest javuló tendenciát 

jelez. 

 

A 2025-es év folyamán a vhKKEP sebességellenőrző készülék átlagosan napi 7,005 óra üzemidőt 

teljesített. A készülék által rögzített vélelmezett szabályszegések száma 15071 db. 

 

II.  A KECSKEMÉTI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 

ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK     
 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben is biztosította Kecskemét területén a szervezeti 

célkitűzések teljesítéséhez szükséges, valamint a közbiztonsági helyzet által indokolt és elvárható 

közterületi rendőri jelenlétet. 

A Kecskeméten és vonzáskörzetében közterületi szolgálatot ellátó Járőr- és Őrszolgálati Alosztály 

napszakonként átlagosan 2–4 fővel látta el a szolgálatot. A létszámot a Körzeti Megbízotti Alosztály 

állománya egészítette ki, átlagosan minden napszakban 2–2 fővel, szem előtt tartva a külterületek, 

falvak és községek szolgálattal történő lefedettségét is. A rendelkezésre álló létszám optimális esetben 

napszakonként 2, esetenként 3 gépkocsizó járőregység kiindítását tette lehetővé, amelyet az egyéb 

szolgálati feladatok végrehajtása befolyásolt. 

A Közrendvédelmi Osztály közterületi egységeit a szolgálattervezés során egységes rendszerként 

kezeltük az eredményes feladatellátás érdekében. Szükség esetén a két osztály jogállású rendőrőrs 

állománya is bekapcsolódott a közterületi szolgálatellátásba. A körzeti megbízottak átlagosan nappal 

4 fővel, éjszaka 2 fővel teljesítettek szolgálatot. 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya 2025-ben is fokozott rendőri jelenlétet 

biztosított az idegenforgalom által kiemelten érintett területeken, különösen a főbb közlekedési 

útvonalakon, tömegközlekedési eszközökön, közterületeken, valamint a turisztikai szempontból 

frekventált helyszíneken, így a szállodák és vendéglátó-ipari egységek környezetében. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata  

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés során a Kecskeméti Rendőrkapitányság állománya 2025-ben is 

aktív és eredményes rendőri jelenlétet biztosított az illetékességi területen. Az elfogások száma 21,69 

%-kal emelkedett (779-ről 948-ra), ezen belül különösen jelentős, 36,94 %-os növekedést mutatott a 

szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma (333-ról 456-ra). A mutatók 
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a közterületi reagálóképesség, az állomány fokozott aktivitása és a célzott rendészeti intézkedések 

eredményességét tükrözik. 

 

Az előállítások száma lényegében stagnált (936-ról 930-ra), ugyanakkor a bűncselekmény gyanúja 

miatti előállítások száma 14,90 %-kal csökkent (416-ról 354-re), amely részben a preventív rendőri 

jelenlét és a differenciált intézkedési gyakorlat eredményeként értékelhető. A biztonsági intézkedések 

száma ugyanakkor 1,63 %-kal emelkedett (491-ről 499-re), ami az állampolgári bejelentésekre és 

veszélyhelyzetekre adott fokozott rendőri reagálást mutatja. 

Az elrendelt elővezetések száma 10,00 %-kal (420-ról 378-ra), míg a végrehajtott elővezetések száma 

42,59 %-kal csökkent (216-ról 124-re), amelyet elsősorban az érintettek elérhetőségével, tartózkodási 

helyének változásával, illetve egyéb objektív végrehajtási akadályokkal összefüggő körülmények 

befolyásoltak. 

A büntető feljelentések száma jelentősen, 18,99 %-kal emelkedett (553-ról 658-ra), ami a jogsértések 

határozottabb rendőri kezelését és a felderítő munka intenzitását jelzi. Ezzel párhuzamosan a 

szabálysértési feljelentések száma 33,82 %-kal nőtt (1499-ről 2006-ra). 

A helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 7,49 %-kal (5849-ről 5411-re), míg a kiszabott 

helyszíni bírságok összege 2,40 %-kal csökkent. Az egy főre jutó bírságösszeg emelkedett (22415 Ft-

ról 23647 Ft-ra), ami a jogsértések súlyához igazodó következetesebb szankcionálási gyakorlatot 

tükrözi. 

A TIR rendszerbe érkezett adatlapok alapján 2025-ben a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-

főkapitányság illetékességi területére összesen 40.383 rendőri intézkedést igénylő bejelentés érkezett, 

amelyből 15.420 eset a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területét érintette. Ez a 

vármegyei összes bejelentés 38,18%-át tette ki. A kecskeméti járőrszolgálat leterheltségét jól mutatja, 

hogy a korábbi évekhez hasonlóan a bejelentésekhez kapcsolódó rendőri intézkedések száma naponta 

átlagosan 40–55 küldést eredményezett. 

Megerősítő erőként a Készenléti Rendőrség (KR), valamint a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-

főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Mélységi Ellenőrzési Osztályának (MEO) állománya 2025-

ben is jelentős mértékben hozzájárult a Kecskemét területén az aktív rendőri jelenlét fenntartásához 

és a reagálási idők javításához. 

A megerősítő erők alkalmazása elsősorban a közterületi jelenlét fokozását, a célirányos ellenőrzések 

végrehajtását, valamint a frekventált területek és rendezvények biztosítását támogatta. 

3. A rendezvénybiztosítások 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben 79 alkalommal, összesen 319 fő bevonásával hajtott 

végre rendezvénybiztosítási feladatot, amely az előző évhez képest 23,3%-os csökkenést mutatott. A 

biztosított rendezvények nyugodt légkörben zajlottak, rendőri intézkedésre 7 esetben került sor. 

A rendezvénybiztosításokon túl a kapitányság állománya sportrendezvények biztosításában is 

közreműködött. A rendőrség 33 alkalommal, összesen 368 fő bevonásával hajtott végre 

sportrendezvényekhez kapcsolódó biztosítási feladatokat. 

4. A körzeti megbízotti tevékenység értékelése 
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A Kecskeméti Rendőrkapitányságon 2025. év végén a körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége 

95,12%-os volt. A rendszeresített 41 státuszból 39 fő teljesített szolgálatot körzeti megbízotti 

beosztásban. 

 

 

A körzeti megbízotti szolgálat 2025-ben is meghatározó szerepet töltött be a települések 

közbiztonságának fenntartásában, a lakossági kapcsolattartásban, valamint a helyi problémák gyors 

kezelésében. A körzeti megbízottak napi szolgálatellátásuk során kiemelt figyelmet fordítottak a 

visszatérő ellenőrzésekre, a frekventált közterületek, külterületi tanyás térségek, valamint a 

veszélyeztetett objektumok ellenőrzésére. 

A szolgálat eredményességét segítette az eseti adatközlői kapcsolatrendszer működtetése is, amely 

hozzájárult a helyi jogsértések, konfliktusok és bűnügyi szempontból releváns információk gyorsabb 

megismeréséhez. Az eseti adatközlőktől származó információk több alkalommal támogatták a 

körözött személyek felkutatását, a szabálysértések és bűncselekmények felderítését, valamint a 

közterületi rend fenntartását. 

A körzeti megbízottak a napi szolgálati feladataik ellátása mellett továbbra is rendszeresen részt 

vettek a településeken elrendelt fokozott ellenőrzésekben, így különösen az ILLMIK és KÖKTE 

akciók végrehajtásában, a mélységi migrációs ellenőrzésekben, valamint a különböző 

közlekedésbiztonsági és bűnügyi akciókban. 

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

A rendőrkapitánysághoz 2025-ben 2096 szabálysértési feljelentés érkezett, amely a 2024. évi 2396 

ügyhöz képest 14%-os csökkenést jelentett.  

Kiemelt közlekedési szabálysértés miatt 709 személlyel szemben indítottunk eljárást, amely a 2024. 

évi 850 főhöz képest mérséklődést jelentett. Járművezetéstől eltiltást 129 esetben alkalmaztunk, 

amely szintén csökkenést mutatott az előző évi 194 esethez képest. 

Az ismeretlen személlyel szemben indult szabálysértési eljárások közül 171 ügy a Kecskeméti 

Városrendészet feljelentése alapján indult, amely emelkedést jelentett a 2024. évi 143 feljelentéshez 

képest. 

A baleset okozása miatt indult szabálysértési eljárások száma 2025-ben 506 volt, amely a 2024. évi 

548 ügyhöz képest 7,7%-os csökkenést jelentett. Az értékelt időszakban 222 személyi sérüléssel járó, 

valamint 284 anyagi káros közlekedési baleset miatt indult eljárás. 

Az illetékességi területen természetes személyek részére engedélyezett fegyverek száma 6467 volt, 

míg jogi személyek részére 220 fegyver tartását engedélyeztük. A vadászati fegyvertartók száma 

1528 fő volt. 

A személy- és vagyonvédelmi szakterületen 237 új személy- és vagyonőri igazolványt, 1 

vagyonvédelmi rendszerszerelő igazolványt és 1 magánnyomozói igazolványt adtunk ki. Az év során 

41 alkalommal ellenőriztük a személy- és vagyonvédelmi tevékenységet végző vállalkozásokat, 

továbbá 1854 igazolvánnyal rendelkező személy adminisztratív ellenőrzését végeztük el. 

A figyelmeztető jelzés használatával kapcsolatos engedélyezési eljárások a korábbi évek 

gyakorlatának megfelelően zajlottak, az év végén 16 érvényes engedély szerepelt 

nyilvántartásunkban. 
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Pirotechnikai termékek felhasználásával kapcsolatban 13 bejelentés érkezett, amelyek ellenőrzését az 

Igazgatásrendészeti Osztály minden esetben végrehajtotta. 

 

 

8. Bűn- és balesetmegelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság szervezeti struktúrájában a bűnmegelőzési tevékenységet a 

Vizsgálati Osztály Eljárásgyorsító és Megelőzési Alosztálya látta el, amely 2025-ben is kiemelt 

figyelmet fordított a lakosság biztonságtudatosságának erősítésére, az áldozattá válás megelőzésére, 

valamint a gyermek- és ifjúságvédelemmel összefüggő prevenciós feladatokra. Az alosztály 

munkatársai az oktatási intézményekkel, önkormányzatokkal, civil szervezetekkel és 

társhatóságokkal együttműködve rendszeresen tartottak prevenciós előadásokat és tájékoztató 

programokat az online csalások, a kábítószer-fogyasztás, az internet veszélyei, az iskolai erőszak, 

valamint a vagyonvédelem témakörében. 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása. 

Az értékelt időszakban a gyermek- és fiatalkorúakat érintő bűncselekmények száma és jellege 

továbbra is kiemelt kihívást jelentett mind a sérelmükre elkövetett, mind az általuk megvalósított 

jogsértések tekintetében. A család- és gyermekvédelem területén a prevenció szerepe tovább 

erősödött, különösen az oktatási intézményekből érkező jelzések számának növekedése és azok 

tartalma miatt. Az általános és középiskolák rendszeresen jeleztek olyan problémákat, amelyek a 

gyermekek veszélyeztetettségére, konfliktuskezelési nehézségeire és deviáns magatartásformák 

megjelenésére utaltak.  

A hozzátartozók közötti erőszakkal összefüggő esetek kezelése 2025-ben is kiemelt feladatot jelentett 

a Kecskeméti Rendőrkapitányság számára. A kapcsolati erőszakhoz kapcsolódó rendőri intézkedések 

hátterében továbbra is elsősorban életvezetési problémák, szenvedélybetegségek, párkapcsolati 

konfliktusok és szociális nehézségek álltak. 

A család- és gyermekvédelmi tevékenység során 2025-ben is folyamatos és rendszeres 

együttműködést tartottunk fenn a családvédelmi jelzőrendszer tagjaival, különösen a Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálattal, a családsegítő szolgálatokkal, a gyámhatóságokkal és a Területi 

Gyermekvédelmi Szakszolgálattal. A heti szintű kapcsolattartás elsődleges célja az 

információáramlás biztosítása, valamint a szükséges intézkedések és beavatkozási lehetőségek 

összehangolása volt. Az értékelt időszakban 90 adatlapot készítettünk és továbbítottunk a Család- és 

Gyermekjóléti Központ részére. 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai  

 

Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó 2025-ben is aktívan részt vett a gyermek- és ifjúságvédelmi 

prevenciós feladatok ellátásában. Az oktatási intézményekkel folyamatos együttműködés keretében 

előadásokat és tájékoztató foglalkozásokat tartott többek között az iskolai erőszak, az online tér 

veszélyei, a cyberbullying, a kábítószer-fogyasztás, valamint az áldozattá válás megelőzésének 

témakörében. A programok célja a fiatalok jogkövető magatartásának erősítése, a veszélyhelyzetek 

felismerésének elősegítése, valamint a digitális és személyes biztonságtudatosság fejlesztése volt. 

 



14 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

Az áldozatvédelem területén a rendőrség továbbra is kettős feladatot látott el: egyrészt biztosította az 

áldozatsegítő szolgáltatásokhoz való hozzáférést, másrészt az eljárások során védte a sértettek jogait 

és érdekeit. Az áldozatvédelmi szakreferens napi kapcsolatot tartott fenn a társhatóságokkal, és 

szükség esetén közvetítette az érintetteket az áldozatsegítő szolgálatok felé. A sértettek minden 

esetben tájékoztatást kaptak az őket megillető támogatásokról és jogaikról. A gyermekkorú sértettek 

meghallgatását a rendőrség speciálisan kialakított gyermek-meghallgató szobában hajtotta végre. Az 

Áldozatsegítő Központtal 2025-ben is folyamatos volt a napi szintű kapcsolattartás. 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 
 

Az emberkereskedelem megelőzése érdekében a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálattal való 

együttműködés folyamatos volt. A prevenciós tevékenység hangsúlyt helyezett az áldozattá válás 

elkerülésének lehetőségeire, valamint a prostitúció veszélyeire. A rendőrkapitányság állományát 

rendszeresen tájékoztatták a befogadó intézményekről és a szakirányítástól érkező aktuális 

információkról. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

A megelőző vagyonvédelem területén továbbra is jelentős problémát okozott a sértetti közrehatás, az 

óvatosság hiánya és az ismeretlen személyekkel szembeni túlzott bizalom. Ennek kezelésére 

valamennyi korosztály számára szerveztünk előadásokat és tájékoztató foglalkozásokat. A „Házhoz 

megyünk! Együttműködés a biztonságért!” program keretében Kecskeméten és Tiszakécskén két 

alkalommal tartottunk kitelepülést, amelyek során mintegy 100 főt értünk el. A tér- és 

rendszámfelismerő kamerarendszer bővülése szintén támogatta a megelőző tevékenységet. 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

A kábítószer-prevenció területén továbbra is kiemelt közbiztonsági kockázatot jelentett a kábítószer-

fogyasztás és az új pszichoaktív anyagok terjedése. A prevenciós munka elsődleges célja a fiatalok 

veszélyeztetettségének csökkentése és a tudatos döntéshozatal elősegítése volt, különös tekintettel a 

szülők bevonására. A helyi tapasztalatok szerint a szerfogyasztók többsége továbbra is szintetikus 

anyagokat használ, miközben az elektronikus dohánytermékek megjelenése új kihívásokat 

eredményezett. 

2025-ben drogprevenciós napot szerveztünk a Neumann János Egyetemen, ahol Dr. Zacher Gábor 

három különböző célcsoport számára tartott előadást. Az esemény összesen 1138 főt ért el. Emellett 

több célzott prevenciós programot is megvalósítottunk, köztük roma fiatalok részére szervezett 

interaktív bűnmegelőzési játékot, valamint a „Legyen tánc” elnevezésű drogprevenciós rendezvényt, 

amelyen 141 fő vett részt. A „Biztonságos településekért” fórum havi rendszerességgel működött, 

támogatva az érintett szervezetek közötti együttműködést. 

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

A kiberbiztonság területén az oktatási intézmények részéről továbbra is jelentős igény mutatkozott a 

biztonságos internethasználattal kapcsolatos prevenciós foglalkozások iránt. Az online térben 

elkövetett bűncselekmények és a viktimizációk számának növekedése indokolttá teszi, hogy a 

kiberbűnözés elleni prevenció továbbra is kiemelt hangsúlyt kapjon. A foglalkozásokat interaktív 

módszerekkel és élménypedagógiai elemek alkalmazásával tartottuk meg. 
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A prevenciós tevékenységet kommunikációs eszközökkel is támogattuk: helyi rádióműsorokban, 

valamint a vármegyei rendőrség közösségi felületein rendszeresen tettünk közzé tájékoztató 

anyagokat és figyelemfelhívó tartalmakat. 

 

 

 

8.1.8. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

Az állatvédelem területén tematikus foglalkozásokat tartottunk, valamint az Állatok Világnapjához 

kapcsolódva egy alkalommal kitelepülést szerveztünk, amely mintegy 60 fő elérését biztosította. 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

2025-ben 6 fő iskolaőr látott el szolgálatot általános iskolákban. Az iskolaőrök jelenléte jelentősen 

hozzájárult az oktatási intézmények és a rendőrség közötti kapcsolat erősítéséhez, valamint a 

konfliktushelyzetek megelőzéséhez és kezeléséhez. 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása 

Az illetékességi területen működő iskolákban a szorgalmi időszakban rendszeresen tartottunk 

rendkívüli bűnmegelőzési órákat, amelyek témáit minden esetben az adott intézményben jelentkező 

problémákhoz igazítottuk. Pozitív fogadtatásban részesültek szakmai fórumaink és előadásaink is. 

Kiemelt célunk maradt, hogy már az iskolai környezetben megkezdjük a fiatalok, valamint a 

pedagógusok érzékenyítését azokban a kérdésekben, amelyek később komoly veszélyforrást 

jelenthetnek számukra. 

Az általános és középiskolákban a szorgalmi időszak során rendszeresen valósultak meg rendkívüli 

bűnmegelőzési foglalkozások. Az osztályfőnökök a helyi problémákhoz igazodva választották ki az 

érintett témaköröket. A pedagógusok és a gyermekvédelemben dolgozó szakemberek részére „Tanulj, 

hogy nyugodtan taníthass!” címmel konferenciát szerveztünk, amelynek központi témája a bullying 

volt. 

A prevenciós tevékenység részeként az oktatási intézményekből érkező jelzések alapján folyamatos 

szakmai együttműködést alakítottunk ki a tanácsot, esetmegbeszélést kérő pedagógusokkal és 

szülőkkel. 2025-ben továbbra is kiemelt érdeklődés övezte az online és offline zaklatásokkal, az 

internet veszélyeivel, valamint a tudatmódosító szerek – különösen az elektronikus dohánytermékek 

– használatával kapcsolatos prevenciós foglalkozásokat. 

Az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos bűncselekmények megelőzése érdekében a rendőrség 

2025-ben is rendszeresen hajtott végre célirányos ellenőrzéseket. A prevenciós tevékenység során 

kiemelt figyelmet fordítottunk az időskorú lakosság tájékoztatására, valamint a bűncselekmények 

megelőzését szolgáló lakossági fórumok és figyelemfelhívó programok megszervezésére. 

A bűnmegelőzési szakemberek 2025-ben 63 alkalommal tartottak prevenciós programokat, amelyek 

során összesen 2151 diákot értek el. Az iskolák a helyben jelentkező problémák függvényében egyre 

nagyobb számban kezdeményeztek további előadásokat, esetmegbeszéléseket és szülők bevonásával 

szervezett foglalkozásokat. 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben is folytatta együttműködését a Hírös Sport Nonprofit 

Kft.-vel az 50 órás közösségi szolgálat keretében. A Strand Police programban az értékelt időszakban 

51 diák vett részt, a program helyszínét a Kecskeméti Élményfürdő és Csúszdapark biztosította. 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 
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A prevenciós tevékenységet kommunikációs eszközök is támogatták: helyi rádióműsorok, valamint 

a vármegyei rendőrség közösségi oldalán megjelenő tájékoztató anyagok szolgálták a lakosság 

informálását. A rendőrkapitányság több szervezettel állt együttműködésben, különösen a közösségi 

önkéntes szolgálat keretében. 

 

 

8.5. A balesetmegelőzési tevékenység bemutatása 

A gyalogosok és kerékpárosok által elkövetett szabálysértések, valamint a részvételükkel 

bekövetkező közúti közlekedési balesetek megelőzése érdekében a korábban elindított programokat 

2025-ben is folytattuk. A Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékességi területén végrehajtottuk az 

„őszi–téli” balesetmegelőzési kampányhoz kapcsolódó „Látni és Látszani” akciósorozatot, amely 

továbbra is kiemelt szerepet töltött be a közlekedők láthatóságának javításában. 

Az előző évek gyakorlatának megfelelően folytattuk a gyalogosan és kerékpárral közlekedők 

észlelhetőségének javítását célzó programjainkat. A láthatóság fontosságára irányuló prevenciós 

kampányok során a helyi médiumokkal és együttműködő partnereinkkel közösen hívtuk fel a 

közlekedők figyelmét a biztonságos közlekedés szabályaira. 

A vármegyei balesetmegelőzési bizottsággal együttműködve 2025-ben is megszerveztük a „KRESZ-

Szafari”, a „Közlekedik a család”, a „Kerékpáros Iskola Kupa” és a „Ki a mester két keréken” 

közlekedésbiztonsági vetélkedők városi és vármegyei fordulóit. 

Emellett Kecskemét Megyei Jogú Városban az óvodákban, általános- és középiskolákban, 

munkahelyeken, valamint az idős korosztály részére is tartottunk balesetmegelőzési előadásokat és 

tájékoztató programokat. 

 

8.6. „Az iskola rendőre” program értékelése 

Az „Iskola rendőre” program keretében a tanulók részére elsősorban elektronikus formában juttattuk 

el a közlekedésbiztonsági tájékoztató és oktató anyagokat. Minden iskolában jelen vagyunk segítve 

ezzel a folyamatos információáramlást valamint a pozitív rendőrkép formálását. Kiemelten fontos a 

tanulók megszólítása, hogy akár tanulóként, akár felnőttkét bizalommal forduljon a rendőrséghez.    

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés  
 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben is élvezte az önkormányzat által biztosított támogatásból 

származó többlet költségvetési forrás előnyeit, a város 11. 000.000,- forint támogatást nyújtott a 

rendőrkapitányság számára, amelyek hozzájárultak a közbiztonsági feladatok hatékonyabb 

végrehajtásához. A kapott összeg jelentős részét túlszolgálatok elrendelésére fördítottuk, mellyel 

tovább erősítettük a közterületi jelenlétet, melynek következménye a közterületi bűncselekmények 

számának csökkenése.  A „Kecskeméti Közbiztonsági Fórum” interaktív szakmai megbeszélései 

megtartásra kerültek, elősegítve a rendőrség, az önkormányzatok és a társszervek közötti 

együttműködés további erősítését. 

 

Az együttműködés minőségének egyik legfontosabb mérőszáma továbbra is az önkormányzatok 

rendőri tevékenységről kialakított értékelése. Az önkormányzati visszajelzések alapján a Kecskeméti 

Rendőrkapitányság munkájának megítélése 2025-ben is kiegyensúlyozott, magas szakmai színvonalú 

feladatellátást tükrözött. 
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9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben is folyamatos és konstruktív együttműködést tartott fenn 

a helyi védelmi bizottságokkal. Az együttműködés elsősorban a veszélyhelyzeti, katasztrófavédelmi 

és rendkívüli események kezeléséhez kapcsolódó feladatok összehangolására, a társszervekkel 

történő információcserére, valamint a megelőző intézkedések közös végrehajtására irányult. 

A rendőrség aktívan közreműködött a védelmi igazgatási feladatok végrehajtásában, a helyi operatív 

egyeztetésekben, valamint a rendkívüli időjárási helyzetekhez, veszélyhelyzeti intézkedésekhez és 

lakosságvédelmi feladatokhoz kapcsolódó szervezési és koordinációs tevékenységben. Az 

együttműködés során kiemelt szerepet kapott a gyors információáramlás, a társszervek közötti 

koordináció és a lakosság biztonságának fenntartása. 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés 
 

A szakmai felügyeletet ellátó Kecskeméti Járási Ügyészséggel és Kecskeméti Járásbírósággal a 

korábbi években kialakított, konzultatív jellegű együttműködés 2025-ben is kiemelkedő színvonalon 

működött. Az együttműködés keretében rendszeresen került sor szakmai egyeztetésekre, amelyek 

elősegítették az egységes jogalkalmazást, valamint a büntetőeljárások hatékony és szakszerű 

végrehajtását. A családon belüli erőszak illetve az iskolai bántalmazás témakörében több vármegye 

ügyészeinek tartottunk előadást ezzel is segítve az eredményes együttműködést. 

 

A bíróságokkal fennálló kapcsolat döntően a büntetőeljárások során alkalmazott 

kényszerintézkedések elrendeléséhez kapcsolódott. Emellett továbbra is kiemelkedően jó szakmai 

együttműködés jellemezte a Bíróság Gazdasági Hivatalával kialakított kapcsolatot, különösen a 

bűnjelek kezelésének területén. 

 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

A bűn- és balesetmegelőzési szakterület 2025-ben is széles körű partneri kapcsolatot tartott fenn civil 

szervezetekkel és szakmai közösségekkel, így különösen az OKIT Kríziskezelővel, a RÉV 

Szenvedélybeteg-segítő Szolgálattal, a Falugondnokok Duna–Tisza Közi Egyesületével, a szakmai 

kamarákkal, a kábítószerügyi egyeztető fórumokkal, a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságával és 

a Kecskeméti Vadaskerttel. 

A Bács-Kiskun Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat óvodai és iskolapszichológusaival rendszeres 

munkakapcsolat működött. A Hírös Sport Nonprofit Kft.-vel 2025-ben is közösen szerveztünk 

prevenciós programokat. Az Idősek Tanácsa és a nyugdíjas klubok vezetői aktívan közreműködtek 

az időskorú lakosság tájékoztatásában és a prevenciós programok megvalósításában. 

A balesetmegelőzési szakterület továbbra is kiemelkedő szakmai kapcsolatot ápolt a Füredi Képző 

Központtal, a Közlekedéstudományi Intézettel, a Kecskeméti Városfejlesztő Kft.-vel, a Bács-Kiskun 

Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi 

Főosztályával, a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft.-vel, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary 

Kft.-vel, a Falugondnokok Duna–Tisza Közi Egyesületével, valamint a kecskeméti OBI, TESCO, 

DECATHLON és AUCHAN áruházakkal. Az országban szinte egyedülállóan csak mi 

kezdeményeztünk rendszeres kapcsolattartást az üzletek biztonsági vezetőivel, ezzel is elősegítve a 

megelőzést illetve a felderítést.  

A Magyar Autóklubbal, a Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetével, a 

Kecskeméti Katona József Színházzal, a Malom Mozival, a Cargoport Szállítmányozási és 

Logisztikai Kft.-vel, továbbá a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és az AKA Alföld Koncessziós 

Autópálya Zrt. munkatársaival napi szintű szakmai együttműködést tartottunk fenn. 



18 

9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 

megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok 
 

A polgárőr egyesületek 2025-ben is kiemelkedő szerepet vállaltak a közbiztonsági feladatok 

támogatásában. A formális együttműködési megállapodások keretében a polgárőrök továbbra is 

jelentős létszámban és magas óraszámban segítették a rendőri feladatellátást. 

 

A rendőrkapitányság székhelyén a polgárőr egyesületek vezető tisztségviselőivel elektronikus úton 

rendszeres egyeztető és koordinációs kapcsolattartás valósult meg a kapitányságvezető-helyettes 

irányításával. Emellett a kapitányságvezető-helyettes, a közrendvédelmi osztályvezető, valamint az 

osztály jogállású rendőrőrsök parancsnokai az egyeztetéseken kívül is folyamatosan fogadták a 

polgárőrvezetők jelzéseit, tájékoztatásait és észrevételeit. 

 

Heti és havi rendszerességgel megtörtént a polgárőrvezetők részére az illetékességi területet érintő 

releváns információk – különösen bűnügyi eseményekkel, körözött személyekkel és aktuális 

közbiztonsági helyzettel kapcsolatos adatok – megosztása. A rendőrkapitányság polgárőri összekötői 

és a körzeti megbízotti állomány folyamatos kapcsolatot tartott fenn a polgárőr szervezetekkel, 

amelynek keretében rendszeres tájékoztatást nyújtottak a bűnügyileg fertőzött területekről, az aktuális 

feladatokról és a kiemelt ellenőrzési irányokról. 

 

A polgárőrséggel közösen végrehajtott szolgálatok továbbra is kiemelt jelentőséggel bírtak. A közös 

szolgálatellátás egyrészt növelte a közterületen jelen lévő állomány létszámát, másrészt a 

külterületeken és a települések peremterületein a polgárőrök hely- és személyismerete jelentős 

támogatást nyújtott a rendőri munkához. Az együttműködés eredményeként számos esetben váltak 

ismertté olyan releváns információk, amelyek bűnelkövetői csoportokra, kapcsolatrendszerekre, 

menekülési útvonalakra, búvóhelyekre vagy illegális migrációval összefüggő körülményekre 

vonatkoztak, és amelyekre eredményes nyomozati, felderítési és hatósági ellenőrzési tevékenység 

épülhetett. 

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés  
 

A társszervekkel kialakított munkakapcsolatok évek óta stabilak és problémamentesek, az 

együttműködés területei pedig alapvetően állandósultak. A Kecskeméti Rendőrkapitányság 2025-ben 

is kölcsönösen támogató szakmai kapcsolatot ápolt az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal, 

a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal, a fogyasztóvédelmi hatóságokkal, a Bács-Kiskun Vármegyei 

Kormányhivatal szervezeti egységeivel, a büntetés-végrehajtási intézettel, a polgármesteri hivatalok 

szakmai osztályaival, az oktatási intézményekkel, valamint a Magyar Honvédség és a Katonai 

Rendészeti Szolgálat állományával. 

A városrendészettel – mint egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezettel – 2025-ben is magas 

színvonalú, széles körű és kiegyensúlyozott együttműködést alakítottunk ki. Az együttműködés a 

közterületi rendészeti feladatok számos területére kiterjedt, és érdemben hozzájárult Kecskemét 

Megyei Jogú Város közbiztonságának fenntartásához. 

A külön együttműködési megállapodás alapján a rendőrség és a városrendészet közös 

járőrszolgálatokat szervezett, emellett a városrendészek folyamatosan részt vettek a közterületi 

kamerarendszer figyelésében és az ahhoz kapcsolódó reagáló tevékenységben is. 

A Kecskemét Megyei Jogú Város területén ellátandó közterület-felügyeletről szóló 123/2000. (VI. 

5.) önkormányzati rendelet a Városrendészet feladatai között nevesíti a közrend és közbiztonság 

védelmében történő közreműködést, valamint a rendőrséggel történő együttműködést. 

A rendőrség és a városrendészet közösen lépett fel az illegális hulladéklerakók felkutatása érdekében, 

együtt végezte az elhelyezett hulladék eredetének felderítését, valamint a jogsértések megelőzését. A 
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városrendészek aktívan segítették a közterületi ellenőrzéseket, közreműködtek a kamerarendszer 

működtetésében, és folyamatosan megosztották a szolgálati feladatok ellátásához szükséges 

információkat. 

 

 

 

Együttműködés alapján a 2025. évben az alábbi táblázatba foglalt módon került sor, közösen 

teljesített szolgálatra a Kecskeméti Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának 

koordinálásával:  

 

Együttműködések magyar társszervekkel 2025-ben  

  Eset Fő Óra 

Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság (OIF) 9 20 57 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal 4 11 50 

Közterület Felügyelet 509 766 4810 

Polgárőrség 1984 2950 11126 

Más rendvédelmi szerv 1 5 3 

Megyei Kormányhivatalok Népegészségügyi Szakigazgatási Szervek 1 2 3 

Katasztrófavédelmi szervek 7 25 57 

Egyéb szerv 76 99 254 

Rendészeti feladatokat ellátó személy, ebből: 197 206 1331 

⮚ Természetvédelmi őr 
27 27 178 

⮚ Hivatásos vadász 
33 37 354 

⮚ Erdészeti szakszemélyzet 
63 68 152 

⮚ Halászati őr 
56 56 517 

⮚ Mezőőr 
18 18 130 

Összesen:  1788 4084 17691 

 

III.  ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

A 2026. évre a bűnügyi szakterület kiemelt célként határozta meg a büntetőeljárások törvényes, 

szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatását, a kiberbűnözéssel összefüggő bűncselekmények 

felderítési eredményességének javítását, valamint a kármegtérülés, a vagyonvisszaszerzés, az 

elkobzás és a vagyonelkobzás hatékonyabb végrehajtását. 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság rendészeti szolgálati ágai 2025-ben fő célkitűzésként kezelték a 

rendőrség társadalmi megítélésének, professzionális és fegyelmezett szervezeti összképének 

erősítését, valamint a kiegyensúlyozott közrend és közlekedésbiztonság fenntartását. A rendészeti 

terület szakmai követelményminimumai az elvárt minimumok és a teljesített értékek arányában az 

alábbiak szerint alakultak. 

A 2026. évre meghatározott közlekedésbiztonsági célkitűzések között kiemelt szerepet kap a 

mikromobilitási eszközök – különösen az elektromos rollerek és egyéb kis teljesítményű elektromos 

közlekedési eszközök – biztonságos használatának elősegítése, valamint az ezekkel összefüggő 

jogsértések és balesetek megelőzése. A rendőrség fokozott figyelmet fordít a mikromobilitási 

eszközöket használók közlekedési szabályismeretének javítására, a védőfelszerelések használatának 

népszerűsítésére, valamint a veszélyes közlekedési magatartások visszaszorítására. 
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A közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében továbbra is kiemelt feladat marad a 

sebességtúllépések visszaszorítása. A baleseti statisztikák alapján a gyorshajtás – különösen a relatív 

gyorshajtás – továbbra is az egyik legjelentősebb baleseti ok, ezért a rendőrség célzott 

sebességellenőrzésekkel, visszatérő akciókkal és technikai eszközök alkalmazásával kíván fellépni a 

szabályszegő járművezetőkkel szemben. 

Az ittas járművezetés megelőzése és visszaszorítása szintén kiemelt prioritást élvez. A rendőrség 

2026-ban is rendszeres és fokozott alkoholszondás ellenőrzéseket hajt végre, különösen a balesetileg 

frekventált időszakokban és helyszíneken. A közlekedésrendészeti intézkedések mellett hangsúlyos 

szerepet kap a prevenció, a lakossági szemléletformálás és a közlekedési kultúra fejlesztése annak 

érdekében, hogy csökkenjen az ittas állapotban közlekedők által okozott balesetek száma. 

A bűnmegelőzési, bűnüldözési és rendészeti feladatok végrehajtása során továbbra is meghatározó 

szempont marad a partnerségekre épülő működés, a lakosság biztonságérzetének erősítése, valamint 

a változó társadalmi és technológiai kihívásokhoz való rugalmas alkalmazkodás. 

E célok mentén kívánjuk biztosítani, hogy a Kecskeméti Rendőrkapitányság működése 2026-ban is 

kiszámítható, szakmailag megalapozott és közbizalmat erősítő legyen. 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával 2025-ben is olyan partneri kapcsolatot ápoltunk, 

amelyet a közrend és közbiztonság fenntartása iránti közös felelősségvállalás, valamint az 

együttműködésre való nyitottság jellemzett. A kialakult kiváló szakmai kapcsolat nagyban 

hozzájárult ahhoz, hogy mind az önkormányzat, mind a rendőrség feladatait eredményesen és 

hatékonyan lássa el. 

A helyi lakosság, valamint a városba érkező állampolgárok élet- és vagyonbiztonságának megóvása, 

továbbá a közbiztonság és a szubjektív biztonságérzet fenntartása továbbra is közös felelőssége az 

önkormányzatnak és a rendőrségnek. 

A 2026. évre meghatározott célkitűzések között kiemelt helyet foglal el az online térben megjelenő 

bűnözési formák elleni fellépés hatékonyságának növelése, különös tekintettel a digitális térben 

áldozattá váló személyek számának csökkentésére. A tapasztalatok alapján továbbra is jelentős 

kockázatot jelentenek az online csalások, az adathalász módszerek, a közösségi médiafelületeken 

megvalósuló visszaélések, valamint a gyermek- és fiatalkorúakat érintő cyberbullying jelenségek. 

A prevenció területén célunk a lakosság – különösen a gyermekek, fiatalok és időskorúak – digitális 

biztonságtudatosságának erősítése, az online veszélyek felismerésének elősegítése, valamint a 

biztonságos internethasználattal kapcsolatos ismeretek bővítése. Ennek érdekében tovább kívánjuk 

fejleszteni az oktatási intézményekben végzett prevenciós tevékenységet, az interaktív 

bűnmegelőzési foglalkozásokat és a szülők bevonásával megvalósuló tájékoztató programokat. 

A DELTA Programmal összhangban továbbra is kiemelt cél a kábítószer-bűnözés elleni hatékony 

fellépés, a kábítószer-terjesztő hálózatok felderítése, valamint az új pszichoaktív anyagok 

terjedésének visszaszorítása. A rendőrség a prevenciós tevékenység során hangsúlyt helyez a fiatalok 

veszélyeztetettségének csökkentésére, a tudatmódosító szerek használatának megelőzésére, valamint 

a szülők, pedagógusok és gyermekvédelmi szakemberek érzékenyítésére és tájékoztatására.  

Köszönöm Polgármester Asszonynak, Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének, valamint az 

önkormányzat valamennyi munkatársának a rendőrség és a helyi polgárőr szervezetek részére nyújtott 

erkölcsi és anyagi támogatást. 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság a jövőben is mindent megtesz a kölcsönös bizalomra épülő, 

tartalmas és hatékony együttműködés fenntartása érdekében. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolóval kapcsolatos észrevételeit és javaslatait megtenni, 

majd annak megvitatását követően a beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

K e c s k e m é t, „időbélyegző szerint”  

                            Gama-Kovács Gábor r. alezredes  

                                                      kapitányságvezető    
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Kecskemét Megyei Jogú Város

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
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* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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 1. sz. melléklet

Kecskemét Megyei Jogú Város

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények

a 2010. és a 2021-2025. évi ENyÜBS adatok alapján
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1. számú diagram 2. számú diagram

3. számú diagram 4. számú diagram
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5. számú diagram 6. számú diagram

7. számú diagram 8. számú diagram
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9. számú diagram 10. számú diagram

11. számú diagram 12. számú diagram
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13. számú diagram 14. számú diagram
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 15. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 16. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 17. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 18. számú diagram
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 19. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 20. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 21. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 22. számú diagram
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* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 23. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 24. számú diagram

* A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 25. számú diagram * A Rendőrség 2024. évi előzetes adatai 26. számú diagram
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